
Garfinho Madeira
Código: 2973, 2972
Qtd: Pacote com 40 unidades e caixa com
56 tubos

Pazinha Madeira de Sorvete
Código: 2971, 2970
Qtd: Pacote com 50 unidades e caixa xom
100 pacotes

Kit Mini Anel Arrepio
Código: 2815
Qtd: Pacote com 10 unidades

Kit Mini Escova
Código: 2820
Qtd: Pacote com 10 unidades

Kit Cowboy
Código: 2819
Qtd: Pacote com 4 unidades

Kit Mini Pulseira Lisa
Código: 2822
Qtd: Pacote com 12 unidades

Plaquinha Festa no Boteco
Código: 2825
Qtd: Pacote com 05 unidades

Painel Decorativo
Código: 3049 CACHORRINHO, 3050
CHUVA DE AMOR, 3051 UNICORNIO
Dimensões: 92x64cm
Cores: Cachorrinho, Chuva de Amor,
Unicórnio
Qtd: Pacote com uma unidade

Mini Garrafinha - 50ml
Código: 3302, 3299
Material: PET
Cores: Tampa Dourada
Qtd: Unitário ou pacote com 10 unidades

Convite Chá
Código: 2146 CHÁ DE BEBE, 2147 CHÁ
DE FRALDA, 2799 CHÁ REVELAÇÃO,
3406 CHÁ DE FRALDA MODELO 1, 3408
MODELO 3, 3407 MODELO 4
Cores: Chá de Bebe, Chá Revelação, Chá
de Fralda
Qtd: Pacote com 10 unidades

Convite Aniversário
Código: 3180 BONECAS, 3044 CHUVA DE
AMOR, 2791 CACHORRINHOS, 2792
CORUJINHAS, 2794 FAZENDINHA, 2143
GALINHA, 2793 LACINHO VERM., 2795
UNICORNIO, 2796 URSINHO ROSA, 2797
URSINHO AZUL, 2798 VENCEDORES,
2144 POÁ AZUL, 2145 POÁ ROSA
Cores: Bonecas, Chuva de Amor,
Cachorrinhos, Corujinhas, Fazendinha,
Galinha, Lacinho, Unicórnio, Ursinho Rosa,
Ursinho Azul, Vencedores, Poá Azul, Poá
Rosa
Qtd: Pacote com 08 unidades

Chapeuzinho
Código: 3178 BONECAS, 3045 CHUVA DE
AMOR, 2780 CACHORRINHOS, 2781
CORUJINHA, 2782 FAZENDINHA, 2150
POA AZUL, 2151 POA ROSA, 2783
LACINHO VERMELHO, 2784 UNICÓRNIO,
2785 URSINHO ROSA, 2786 URSINHO
AZUL, 2787 VENCEDORES
Cores: Bonecas, Chuva de Amor,
Cachorrinhos, Corujinha, Fazendinha,
Galinha, Poá Azul, Poá Rosa, Lacinho
Vermelho, Unicórnio, Ursinho Rosa, Ursinho
Azul, Vencedores
Qtd: Pacote com 08 unidades
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Palito de Picolé - 50un
Código: 2969, 2968
Material: Madeira
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
100 pacotes

Vareta para Algodão Doce
Código: 2967 e 2966
Dimensões: 40cm X 4mm
Tamanho: 40cm
Material: Bambu Asiático
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
2.500 unidades (50 pacotes com 50
unidades).

Mini Anel Flor
Código: 2816
Qtd: Venda com 25 unidades

Mini Apito Bola
Código: 2817
Qtd: Venda com 04 unidades

Plaquinha Chá Revelação
Código: 2824
Qtd: Venda com 05 unidades

Flâmula Festa Boteco, Feliz
Aniversário e Chá Revelação
Código: 2810 (Boteco), 2148 (Aniversário),
2809 (Chá revelação)
Qtd: Venda por unidade

Topper Chuva de Amor, Festa no
Boteco e Ursinho Rosa/Azul
Código: 3047 (Chuva de Amor), 2837 (Festa
Boteco), 2838 (Ursinho Rosa), 2839
(Ursinho Azul)
Qtd: Venda com 08 unidades.

Tubete 8cm C/ Tampa - Caixa
Código: 3239 Amarelo, 3242 Azul Claro,
3245 Azul Escuro, 3238 Branca, 3258
Dourada, 3231 Laranja, 3244 Lilas, 3243
Marrom, 3235 Prata, 3241 Pink, 3237 Preta,
3240 Rosa Claro, 3236 Roxa, 3246
Transparente, 3233 Verde Claro, 3230
Vermelha
Dimensões: 8 cm
Cores: Amarelo, Azul Claro, Azul Escuro,
Branca, Dourada, Laranja, Lilas, Marrom,
Prata, Pink, Preta, Rosa Claro, Roxa,
Transparente, Verde Claro, Vermelha
Qtd: Venda caixa com 10 unidades

Tubete 8cm C/ Tampa
Código: 3253 Amarelo, 3248 Azul Claro,
3249 Azul Escuro, 3255 Branca, 3258
Dourada, 3261 Laranja, 3250 Lilas, 3254
Marrom, 3251 Pink, 3260 Prata, 3256 Preta,
3252 Rosa Claro, 3257 Roxa, 3247
Transparente, 3259 Verde Claro, 3262
Vermmelha
Dimensões: 8cm
Cores: Amarelo, Azul Claro, Azul Escuro,
Branca, Dourada, Laranja, Lilas, Marrom,
Prata, Pink, Preta, Rosa Claro, Roxa,
Transparente, Verde Claro, Vermelha
Qtd: Venda por unidade.

Tubete 13cm C/ Tampa - Caixa
Código: 3269 amarela, 3264 azul claro,
3268 a. escuro, 3270 branco, 3273 dourada,
3275 laranja, 3277 lilas, 3267 marrom, 3266
pink, 3274 preta, 3276 verde escuro, 3279
vermelha, 3278 rosa claro, 3263 roxa, 3265
transparente, 3271 verde claro, 3272 prata
Dimensões: 13cm
Cores: Amarelo, Azul Claro, Azul Escuro,
Branca, Dourada, Laranja, Lilas, Marrom,
Prata, Pink, Preta, Rosa Claro, Roxa,
Transparente, Verde Claro, Verde, Vermelha
Qtd: Venda caixa com 10 unidades

Tubete 13cm C/ Tampa
Código: 3286 Amarelo, 3293 Azul Claro,
3287 Azul Escuro, 3284 Branca, 3289
Dourada, 3288 Laranja, 3282 Lilas, 3295
Marrom, 3290 Prata, 3296 Pink, 3283 Preta,
3281 Rosa Claro, 3294 Roxa, 3292
Transparente, 3291 Verde Claro, 3285
Verde, 3280 Vermelha
Dimensões: 13cm
Cores: Amarelo, Azul Claro, Azul Escuro,
Branca, Dourada, Laranja, Lilas, Marrom,
Prata, Pink, Preta, Rosa Claro, Roxa,
Transparente, Verde Claro, Verde, Vermelha
Qtd: Venda por unidade.

Mini Dinheirinho
Código: 2540
Qtd: Venda com 70 unidades



Mini Dinossauros
Código: 2186
Cores: Sortidas
Qtd: Venda com 04 unidades

Mini Ioiô
Código: 2187
Cores: Sortidas
Qtd: Venda com 06 unidades

Mini Dentadura
Código: 2185
Cores: Branca
Qtd: Venda com 06 unidades

Mini Apito Juiz
Código: 2183
Cores: Sortidas
Qtd: Pacote com 10 unidades

Mini Moedas Coloridas
Código: 2541
Cores: Sortidas
Qtd: Venda com 25 unidades

Nariz de Palhaço
Código: 2542
Qtd: Pacote com 10 unidades

Mini Apito três tons
Código: 2538
Qtd: Pacote com 10 unidades

Mini Cornetas
Código: 2539
Qtd: Pacote com 06 unidades

Língua de Sogra
Código: 2181
Qtd: Pacote com 10 unidades

Mini Carros, Fórmula 1 e
Calhambeque
Código: 2179 (carros), 2821 (fórmula 1),
2818 (calhambeque)
Qtd: Venda com 08 unidades (Carros), 10
unidades (Fórmula 1) e 04 unidades
(Calhambeque)

Kit Radical
Código: 2180
Qtd: Venda com 08 unidades

Mini Pulseira Flor
Código: 2189
Cores: Sortidas
Qtd: Venda com 10 unidades

Mini Avião Tekinho
Código: 2184
Cores: Sortidas
Qtd: Venda com 04 unidades

Mini Pião
Código: 2188
Cores: Sortidas
Qtd: Venda com 10 unidades

Mini Anel Cristal
Código: 2182
Cores: Sortidas
Qtd: Venda com 25 unidades

Fundo Rendado - 11cm
Código: 642 branco, 3177 vermelho, 3156
amarelo, 3157 azul cl, 3158 azul esc, 3159
laranja, 3160 lilas, 3161 rosa, 3162 salmao,
3163 verde esc, 3164 verde cl, 3165 preto,
3138 marrom, 3137 pink
Tamanho: 11cm
Cores: branco, vermelho, amarelo, azul
claro, azul escuro, laranja, lilas, rosa,
salmao, verde escuro, verde claro, preto,
marrom, pink



Fundo Rendado Xadrez e Poa-
09cm
Código: 3171 xadrez vermelho, 3141 xadrez
preto, 3140 xadrez rosa, 3139 xadrez verde,
3143 xadrez azul, 3142 xadrez lilas, 1435
poa azul, 1438 poa lilas, 3153 poa preto,
3154 poa marsala, 3148 preto, 1437 poa
rosa
Tamanho: 9cm
Cores: xadrez vermelho, xadrez preto,
xadrez rosa, xadrez verde, xadrez azul,
xadrez lilas, poa azul, poa lilas, poa preto,
poa marsala, preto, poa rosa,
Qtd: Venda com 100 unidades

Fundo Rendado - 09cm
Código: 643 branco, 3172 marron, 3173
verde esc, 3174 roxo, 3175 laranja, 3176
prata, 3001 azul cl, 3000 transparente, 3152
azul esc,3151 lilas, 3150 ouro, 3149 pink,
3147 rosa, 3146 salmao, 3144 vermelho
Tamanho: 9cm
Cores: branco, marron, verde esc, roxo,
laranja, prata, azul cl, transparente, azul
esc, lilas, ouro, pink, rosa, salmao, vermelho
Qtd: Venda com 100 unidades
Ideal para confeitaria, decoração de festa.

Fundo Rendado Xadrez e Poa -
07cm
Código: 3102 xadrez vermelho, 3101 xadrez
preto, 3100 xadrez lilas, 3085 xadrez azul,
3086 xadrez verde, 3103 poa marsala, 3104
poa vermelho, 3105 poa verde, 3106 poa
azul, 3107 poa preto, 3108 poa rosa, 3109
poa lilas, 3110 poa salmao
Tamanho: 7cm
Cores: xadrez vermelho, xadrez preto,
xadrez lilas, xadrez azul, xadrez verde, poa
marsala, poa vermelho, poa verde, poa
azul, poa preto, poa rosa, poa lilas, poa
salmao
Qtd: Venda com 100 unidades

Fundo Rendado - 07cm
Código: 644 branco, 516 roxo, 3082 azul cl,
3083 rosa cl, 3084 pink, 3089 pr, 3090
marrom, 3091 vermelho, 3092 azul esc,
3093 lilas, 3094 laranja, 3095 verde limao,
3096 amarelo, 3097 ouro, 3098 prata, 3111
verde bandeira, 3116 salmao, 3072 transp,
3155 marsala
Tamanho: 7cm
Cores: azul claro, rosa claro, pink, preto,
marrom, vermelho, azul escuro, lilas,
laranja, verde limao, amarelo, ouro, prata,
verde bandeira, salmao, transparente,
vermelho, marsala
Qtd: Venda com 100 unidades



Balão Metalizado Rose - 45cm
(Alfabeto)
Código: 3441 A, 3442 B, 3443 C, 3444 D,
3445 E, 3446 F, 3447 G, 3448 H, 3449 I,
3450 J, 3451 K, 3452 L, 3453 M, 3454 N,
3455 O, 3456 P, 3457 Q, 3458 R, 3459 S,
3460 T, 3461 U, 3462 V, 3463 X, 3464 W,
3465 Y, 3466 Z
Dimensões: 45cm
Cores: Rose
Qtd: Pacote com uma unidade

Balão Metalizado Dourado -
45cm (Alfabeto)
Código: 3528 A, 3529 B, 3530 C, 3531 D,
3532 E, 3533 F, 3534 G, 3535 H, 3536 I,
3537 J, 3538 K, 3539 L, 3540 M, 3541 N,
3542 O, 3543 P, 3444 Q, 3445 R, 3546 S,
3547 T, 3548 U, 3549 V, 3550 X, 3551 W,
3552 Y, 3553 Z
Dimensões: 45cm
Cores: Dourado
Qtd: Pacote com uma unidade

Balão Metalizado Prata - 45cm
(Alfabeto)
Código: 3502 A, 3503 B, 3504 C, 3505 D,
3506 E, 3507 F, 3508 G, 3509 H, 3510 I,
3511 J, 3512 K, 3513 L, 3514 M, 3515 N,
3516 O, 3517 P, 3518 Q, 3519 R, 3520 S,
3521 T, 3522 U, 3523 V, 3524 X, 3525 W,
3526 Y, 3527 Z
Dimensões: 45cm
Cores: Prata
Qtd: Pacote com uma unidade

Balão Metalizado Dourado -
45cm
Código: 3467 (0), 3468 (1), 3469 (2), 3470
(3), 3471 (4), 3472 (5), 3473 (6), 3474 (7),
3475 (8), 3476 (9)
Dimensões: 45cm
Cores: Dourado
Qtd: Pacote com uma unidade

Balão Metalizado Prata - 45cm
Código: 3486 (0), 3487 (1), 3488 (2), 3489
(3), 3490 (4), 3491 (5), 3492 (6), 3493 (7),
3494 (8), 3495 (9)
Dimensões: 45cm
Cores: Prata
Qtd: Pacote com uma unidade

Balão Metalizado Rose - 45cm
Código: 3431 (0), 3432 (1), 3433 (2) , 3434
(3), 3435 (4), 3436 (5), 3437 (6), 3438 (7),
3439 (8), 3440 (9)
Dimensões: 45cm
Cores: Rose
Qtd: Pacote com uma unidade

Balão Metalizado Dourado -
100cm
Código: 3501 (1), 3500 (5), 3499 (8)
Dimensões: 100cm
Cores: Dourado
Qtd: Pacote com uma unidade

Balão Metalizado Rose - 100cm
Código: 3497 (1), 3498 (5), 3496 (8)
Dimensões: 100cm
Cores: Rose
Qtd: Pacote com uma unidade

Balão Coração Metalizado
Código: 3478 ROSE, 3484 DOURADO,
3481 PRATA, 3483 ROSA BEBE, 3477
VERMELHO, 3482 AZUL BEBE, 3480
AZUL, 3479 ROSA, 3485 VERMELHO
(25cm)
Dimensões: 25 e 45cm
Cores: Vermelho, Dourado, Rose, Prata,
Rosa Bebê, Azul Bebê, Azul, Rosa
Qtd: Venda Unitária

Balão Liso 6,5"
Código: 1903 10un, 1904 50un
Dimensões: 6,5"
Cores: Sortidas
Qtd: Pacote com 10 e 50 unidades
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Balão Liso 7"
Código: 2135 AZUL ESCURO, 2136
LARANJA, 1905 LILÁS, 2138 PRETO, 2139
ROSA, 2137 ROSA FORTE, 2142
SORTIDOS, 2133 AMARELO, 2134 AZUL,
2132 BRANCO, 2141 VERDE, 2140
VERMELHO
Dimensões: 7"
Material: Látex
Cores: Azul Escuro, Laranja, Lilás, Preto,
Rosa, Rosa Forte, Amarelo, Azul, Branco,
Verde, Vermelho
Qtd: Pacote com 30 unidades

Balão Liso 9"
Código: 2766 AMARELO, 2767 AZUL, 2768
AZULAO, 2769 BRANCO, 2770 LARANJA,
2771 LILAS, 2772 PINK, 2773 PRETO,
2774 ROSA, 2775 SORTIDO, 2776 VERDE,
2777 VERMELHO
Dimensões: 9"
Qtd: Pacote com 25 unidades

Balão Zerinho
Código: 2778
Dimensões: 3"
Cores: Sortido
Qtd: Pacote com 50 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Vermelho e Branco
Código: 1906
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Vermelho com branco
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Rosa
Código: 2537
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Rosa com branco
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Verde
Código: 2402
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Verde com branco
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Preto
Código: 2398
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Preto com Branco
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Laranja
Código: 2399
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Laranja com Branco
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Incolor
Código: 2405
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Incolor com Branco
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Vermelho e Preto
Código: 2764
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Vermelho com Preto
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Sortido
Código: 2763
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Sortidos
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Branco
Código: 2403
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Branco com Preto
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Azul
Código: 2400
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Azul com Branco
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Poá - Lilás
Código: 2404
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Lilás com branco
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.



Balão Poá - Marrom
Código: 2401
Dimensões: 10"
Material: Látex
Cores: Marrom com Rosa
Qtd: Pacote com 8 unidades
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis e adultos.

Balão Big Gigante
Código: 2124 AZUL, 2125 ROSA, 2762
ARCO IRIS, 2126 VERMELHO
Dimensões: 25"
Cores: Vermelho, Rosa, Azul e Arco-íris
Qtd: Venda por unidade
Ideal para festas, comemorações, eventos
infantis.

Bomba para Encher Balão
Código: 1908
Qtd: Venda por unidade

Balão Estrelinha
Código: 2129 AZUL, 2130 ROSA, 2961
LILÁS, 2962 PRETO, 2963 SORTIDO, 2964
VERMELHO, 2873 BRANCO(15un), 2874
LILÁS(15un), 2877 SORTIDO(15un)
Dimensões: 10"
Cores: Azul, Rosa, Branco, Lilás Preto,
Vermelho
Qtd: Venda com 08 e 15 unidades

Pega Balões
Código: 2823 (Branco), 2190 (Cristal), 2191
(Sortido)
Cores: Branco, Cristal e Colorido
Qtd: Venda com 10 unidades

Balão Coração 10"
Código: 2128
Dimensões: 10"
Cores: Vermelho
Qtd: Pacote com 05 unidades

Balão Coração 15" 
Código: 2202
Qtd: Pacote com uma unidade



Canudo Plastico Para
Refrigerante - 400un
Código: 1604
Qtd: Pacote com 400 unidades

Canudo Plastico Para
Suco/Vitamina - 200un
Código: 384
Qtd: Pacote com 200 unidades

CS110
Canudo Plastico Flex - Ø 4,7mm
Código: 1600
Dimensões: Ø 4,7mm
Qtd: Pacote com 100 unidades

Canudo Milk Shake - Ø 8mm
Código: 2007
Qtd: Pacote com 100 unidades

Canudo Com Enfeite Spider -
8un
Código: 2779
Qtd: Pacote com 8 unidades

820
Canudo Papel Sache - Ø 6mm
Código: 3075, 3074
Dimensões: Ø 6mm
Qtd: Pacote com 100 unidades ou caixa
com 10 pacotes

CS323
Canudo Shake Sache - Ø 8mm
Código: 2368
Dimensões: Ø 8mm
Qtd: Pacote com 100 unidades

CS327
Canudo Sache Shake - Ø 10mm
Código: 2418
Dimensões: Ø 10mm
Qtd: Pacote com 100 unidades

817
Canudo Bio Garrafa Sache Papel
- Ø 5mm
Código: 3079, 3078
Dimensões: Ø 5mm
Qtd: Pacote com 500 unidades ou Caixa
com 6 pacotes

Canudo Listrado
Código: 3013, 3010 ARCO-IRIS, 3014, 3011
DOURADO, 3015, 3012 PRATA
Cores: Arco-Iris, Dourado, Prata
Qtd: Pacote com 20 unidades e caixa com
20 pacotes

CS404
Canudo Mexedor Sache Neon - Ø
6mm
Código: 2365
Dimensões: Ø 6mm
Qtd: Pacote com 100 unidades

CS316
Canudo Longo Sache - Ø 5mm
Código: 2755
Dimensões: Ø 5mm
Qtd: Pacote com 100 unidades

CS325
Canudo Flex Shake Sache - Ø
8mm
Código: 2366
Dimensões: Ø 8mm
Qtd: Pacote com 100 unidades

CS312
Canudo Flex Sache Neon
Código: 1790
Cores: Neon Sortido
Qtd: Pacote com 100 unidades
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CS304
Canudo Flexivel Sache - Ø 6mm
Código: 1317
Dimensões: Ø 6mm
Material: PP
Qtd: Pacote com 100 unidades

816
Canudo Bio Sache Papel - Ø
5mm
Código: 3077, 3076
Dimensões: Ø 5mm
Material: PP
Qtd: Pacote com 500 unidades ou caixa
com 6 pacotes

872
Canudo Bio Shake Sache Papel -
8mm
Código: 3306, 3304
Dimensões: Ø 8mm
Material: PP
Qtd: Pacote com 100 unidades ou caixa
com 20 pacotes

874
Canudo Bio Flex Sache Papel - Ø
6mm
Código: 3305, 3303
Dimensões: Ø 6mm
Material: PP
Qtd: Pacote com 100 unidades ou caixa
com 30 pacotes

CS329
Canudo Flex
Código: 2367
Dimensões ext.: Ø 8mm
Tamanho: 23cm (altura).
Cores: Sortidas Neon.
Qtd: Pacote com 100 unidades.
Ideal para milkshakes, vitaminas, sucos.

329
Canudo Drink
Código: 2006
Dimensões ext.: Ø 5mm
Tamanho: 10cm (altura).
Cores: Preto.
Qtd: Pacote com 500 unidades.
Ideal para drinks, capirinhas.

CS313
Canudo Flex Sachê
Código: 1789, 2998
Dimensões ext.: 6MM
Cores: Preto.
Qtd: Venda em caixa com 3000 unidades
(30 pacotes com 100 un.)

CS403
Canudo Mexedor Sachê Preto
Código: 1788, 2997
Cores: Preto
Qtd: Pacote com 100 unidades ou caixa
com 20 pacotes

CS235
Canudo Decorativo Artístico
Código: 2464
Dimensões ext.: Ø 5,6mm
Tamanho: 31,1CM (altura)
Cores: Sortido
Qtd: Pacote com 40 unidades.
Ideal para servir coquetéis, drinks, sucos...
em festas, eventos, restaurantes, bares, etc.

CS302
Canudo Sachê Milk Shake - Ø
5mm
Código: 1603, 2996
Dimensões int.: Ø 5mm
Qtd: Venda em caixa com 3000 unidades (6
pacotes com 500 un.)



Guardanapo Unicórnio
Código: 3356, 3352
Dimensões: 20x22cm
Qtd: Pacote com 50 unidades e caixa com
50 pacotes

Guardanapo Tropical
Código: 3350, 3348
Dimensões: 20x22cm
Qtd: Pacote com 50 unidades e caixa com
50 pacotes

Guardanapo Papel Toalha Clara
Premium
Código: 955, 3115
Dimensões: 60m
Qtd: Pacote com duas unidades e caixa
com 12 pacotes

Guardanapo Divano -
29,5x29,5cm
Código: 2326, 2328
Dimensões: 29,5x29,5cm
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
2.000 unidades

Guardanapo Divano -
21,5x21,5cm
Código: 2325, 2327
Dimensões: 21,5x21,5cm
Qtd: Pacote com 50 unidades e caixa com
4.500 unidades

Guardanapo Brankito - 32x32cm
Código: 1762, 1761
Dimensões: 32x32cm
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
600 unidades

Guardanapo Brankito -
13,5x13,5cm
Código: 1763
Dimensões: 13,5x13,5cm
Qtd: Pacote com 1960 unidades

Guardanapo Brankito - 20x22cm
Código: 1760, 1759
Dimensões: 20x22cm
Qtd: Pacote com 50 unidades e caixa com
1.000 unidades

Guardanapo Boquinha -
29,5x29,5cm
Código: 1882, 1883
Dimensões: 29,5x29,5cm
Qtd: Pacote com 50 unidades e caixa com
600 unidades

Guardanapo Boquinha -
19,5x19,5cm
Código: 3708, 3705
Dimensões: 19,5x19,5cm
Qtd: Pacote com 50 unidades e caixa com
1.000 unidades

Guardanapo Envelopado -
21x21cm e 30x30cm
Código: 21x21 - 2549, 2933 30x30 - 2558
Dimensões: 21x21cm e 30x30cm
Qtd: Unitario ou caixa com 1.000 unidades

Guardanapo Xadrez - 20x22cm
Código: Unitario: 3357 PRETO, 3354
VERDE, 3355 VERMELHO. Caixa: 3353
PRETO, 3349 VERDE, 3351 VERMELHO
Dimensões: 20X22CM
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
50 pacotes

Guardanapo Arabesco Preto -
20x22cm
Código: 3346, 3347
Dimensões: 20x22cm
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
50 pacotes

Guardanapo Chevron - 20x22cm
Código: 3340 ROSA(PCT), 3341
ROSA(UN), 3342 AZUL(PCT), 3343
AZUL(UN), 3344 VERMELHO(PCT), 3345
VERMELHO(UN)
Dimensões: 20X22cm
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
50 pacotes

ARTIGOS PARA FESTA

Guardanapos



Guardanapo de Papel Poá -
33x30cm
Código: 1924 POA AZUL, 2067 POA ROSA
Dimensões: 33x30cm
Cores: Poá Azul e Poá Rosa
Qtd: Pacote com 50 unidades

Guardanapo Príncipe e Princesa
- 20x22cm
Código: 2553 PRINCESA, 2554 PRINCIPE
Dimensões: 20X22CM
Qtd: Pacote com 50 unidades

Guardanapo de Papel - 33x30cm
Código: 2046 AMARELO, 2047 ROSA
CLARO, 2051 AZUL CLARO, 2049 AZUL
ESCURO, 2054 ROSA ESCURO, 2050
ROXO, 1923 VERDE BANDEIRA, 2052
VERMELHO, 2048 VERDE LIMAO, 1925
PRETO, 3339 PALHA UNITARIO, 3338
PALHA CX 30 PCT
Dimensões: 33X30CM
Cores: Amarelo, Rosa Claro, Azul Escuro,
Azul Claro, Rosa Escuro, Roxo, Verde
Bandeira, Vermelho, Verde Limão, Preto
Qtd: Pacote com 50 unidades

Guardanapo de Papel - 20x22cm
Código: 2550 AMARELO, 1919 AZUL
CLARO, 2039 AZUL ESCURO, 2044 ROSA
CLARO, 2551 ROSA ESCURO, 2043
VERDE BANDEIRA, 2045 VERMELHO,
2040 ROXO, 2041 VERDE LIMAO
Dimensões: 20x22cm
Cores: Amarelo, Azul Claro, Azul Escuro,
Rosa Claro, Rosa Escuro,
Qtd: Pacote com 50 unidades

Guardanapo de Papel - Natalino
Código: 2053
Tamanho: 33x30cm
Qtd: Venda com 50 un.

Guardanapo de Papel Poá
Código: 2759 AZUL, 2065 AZUL/MARROM,
1920 PRETO/BRANCO, 2552 ROSA, 2064
ROSA/MARROM, 2066
VERMELHO/PRETO
Dimensões: 20x22cm
Cores: Azul, Azul/Marrom, Preto/Branco,
Rosa, Rosa/Marrom, Vermelho/Preto
Qtd: Venda com 50 unidades



Bandeja Serv Tray Ouro -
34x25cm
Código: 3337, 3335
Dimensões: 35x25cm
Cores: Ouro
Qtd: Unitário ou pacote com 10 unidades

Bandeja Serv Tray Ouro -
28x22cm
Código: 3336, 3334
Dimensões: 28x22cm
Cores: Ouro
Qtd: Unitário ou pacote com 10 unidades

Suporte para Doces e Cupcakes
- Rosa
Código: 2516
Cores: Rosa.
Qtd: Venda por unidade.
Ideal para decoração de festas, eventos.

Suporte para Doces e Cupcakes
- Branco
Código: 2517
Cores: Branco.
Qtd: Venda por unidade.
Ideal para decoração de festas, eventos.

Suporte para Doces e Cupcakes
- Azul
Código: 2518
Cores: Azul.
Qtd: Venda por unidade.
Ideal para decoração de festas, eventos.

Baleiro 3 andares - Poá
Vermelho
Código: 2017
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Vermelho com Branco.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Poá Verde
Código: 2289
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Verde com Branco.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Poá Pink
Código: 3166
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Rosa com Branco.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Poá Rosa
Código: 2345
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Rosa e marrom
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Poá Preto
Código: 2288
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Preto com branco.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Poá Lilás
Código: 2370
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Lilás com Branco.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Poá Azul
Código: 2344
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Azul com Branco.
Qtd: Venda por unidade.

ARTIGOS PARA FESTA

Pratos, Bandejas e Baleiros



Baleiro 3 andares - Poá Dourado
Código: 2909
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Dourado com Branco.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Arabesco
Ouro
Código: 2910
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Arabesco Ouro.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Arabesco
Prata
Código: 2911
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Arabesco Prata.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Poá Prata
Código: 1842
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Prata.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Dourado
Código: 2739
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Dourado.
Qtd: Venda por unidade.

Baleiro 3 andares - Branco
Código: 2369
Dimensões ext.: Disco 1 - Ø 28,5cm. Disco
2 - Ø 25cm. Disco 3 - Ø 21,5cm.
Tamanho: 36cm de altura.
Cores: Branco.
Qtd: Venda por unidade.

Pratos Laminados
Código: 00120 (3), 354 (4), 355 (5), 356 (6),
2918 (6-Arabesco Ouro), 2929 (6-Arabesco
Prata), 2917 (6-Arabesco Dourado), 357 (7),
358 (8), 359 (10)
Tamanho: Nº 03, Nº 04, Nº 05, Nº 06 (Ouro,
Prata e Dourado), Nº 07, Nº 08, Nº 10
Qtd: Venda por unidade

Bandeja Laminada para
Rocambole
Código: 366
Dimensões: 18x33cm
Qtd: Venda por unidade.

Bandeja Laminada para Torta
Fria
Código: 334
Tamanho: 17x37cm
Qtd: Venda por unidade.

Bandeja Laminada
Código: 360(2), 361 (3), 362 (4), 363 (5),
364 (6), 365 (7), Nº4- 2916 AZUL, 2913
PINK, 2912 POA DOURADO, 2914
ARABESCO OURO, 2915 ARABESCO
PRATA, 2032 POA VERMELHO, 2028 POA
AZUL, 2030 POA PRETA
Dimensões: 2- 17 x 22,5 cm, 3- 24 x 28cm,
4- 30 x 35,5cm, 5- 33 x 40cm, 6- 37 x 44cm,
7- 41,5 x 49cm
Tamanho: Nº 02, Nº 03, Nº 04, Nº 05, Nº 06,
Nº 07
Cores: Prata
Qtd: Venda por unidade.



Garfo Supreme Envelopado -
18cm
Código: 2440, 2934
Dimensões: 18cm
Cores: Preto
Qtd: Unitário ou caixa com 500 unidades

Garfo Sobremesa Envelopado
Preto
Código: 3405, 3404
Cores: Preto
Qtd: Unitário ou caixa com 500 unidades

Colher Sundae Envelopada C/
Guardanapo
Código: 2575
Cores: Branco
Qtd: Caixa com 19x21 unidades

Colher Sundae Envelopada
Código: 2692, 2965 (1.000un)
Cores: Branco
Qtd: Pacote com uma e com 1.000
unidades

Colher Longa
Código: Pacote: 2947 BR, 2948 PR, 2949
ROXA/ Caixa: 2944 BR, 2945 PR, 2946
ROXA
Cores: Branco, Preto, Roxo
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
10 pacotes

Colher Plastica Mexedor
Código: 3048
Cores: Cristal
Qtd: Pacote com 50 unidades

Colher Supreme Envelopado -
18cm
Código: 2557, 3622
Cores: Preto
Qtd: Pacote com uma unidade ou caixa com
250 unidades

Colher Supreme Envelopado -
18cm
Código: 2574, 2935
Cores: Branca
Qtd: Pacote com uma unidade ou caixa com
250 unidades

Colher Sobremesa
Código: 2788 AZUL, 2789 BRANCA, 2790
ROSA
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Pacote com 10 unidades

Garfo e Faca Supreme com
Guardanapo
Código: 2419, 3112
Dimensões: Guardanapo - 20X28
Cores: Preto
Qtd: Pacote com 1 unidade e caixa com 500
unidades

Garfo e Faca Supreme com
Guardanapo
Código: 2508
Dimensões: Guardanapo - 20X28
Cores: Branco
Qtd: Pacote com 1 unidade

Garfo Pesado Refeição
Código: 3620, 3618
Dimensões: 18cm
Cores: Preto
Qtd: Pacote com 1 unidade e caixa com 250
unidades

Garfo Sobremesa
Código: 2812 AZUL, 2811 BRANCO, 2813
ROSA
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Pacote com 10 unidades

Garfo e Faca Pesado com
Guardanapo 
Código: 3621, 3619
Dimensões: Guardanapo - 20X28
Cores: Preto
Qtd: Venda unitária e caixa com 250
unidades

ARTIGOS PARA FESTA

Talheres



Faca Supreme Envelopado Preto
Código: 2556
Dimensões: 19cm
Cores: Preto
Qtd: pacote com 1 unidade

Pazinha P/ Sorvete Pequena
Código: 000272
Cores: Sortidas
Qtd: Pacote com 1.000 unidades

Pazinha P/ Sorvete Grande
Código: 2590
Cores: Cristal
Qtd: Pacote com 1.000 unidades

Pazinha Pequena - Cristal
Código: 1835 (500un), 1787 (a granel
3.000un), 3427 (6x500)
Cores: Cristal
Qtd: Venda com 500 unidades, 3.000
unidades a granel ou 6 pacotes de 500
unidades.

Espetinho para Petisco
Código: 210

Colher Café/Brigadeiro - Neon
Sortida
Código: 1793
Cores: Sortidas
Qtd: Pacote com 200 unidades

Colher Café/Brigadeiro - Cristal
Código: 341
Cores: Cristal
Qtd: Pacote com 200 unidades

Colher Festa - Cristal
Código: 1747 (50un), 1764 (1.000un), 2928
(caixa)
Cores: Cristal
Qtd: Pacote com 50 ou 1.000 unidades e
caixa 20x50

Garfo Festa - Cristal
Código: 1751 (50 unidades),1794 (1.000
unidades), 2931 (20x50)
Cores: Cristal
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
20 pacotes

Faca Refeição - Cristal
Código: 1791
Cores: Cristal
Qtd: Venda com 50 un.

Garfo Refeição - Cristal
Código: 2930 (20x50), 1792
Cores: Cristal
Qtd: Venda com 50 unidades ou caixa com
20 pacotes (50 unidades cada)

Colher Leve Refeição - Cristal
Código: 1745, 2929
Cores: Cristal
Qtd: Pacote com 50 unidades ou caixa com
20 pacotes



Vela Aniversário Estrela com
Número - Rosa
Código: 2862 (0), 2863 (1), 2864 (2), 2865
(3), 2866 (4), 2867 (5), 2868 (6), 2869 (7),
2870 (8), 2871 (9)
Cores: Rosa
Qtd: Venda por unidade.

Vela Aniversário Estrela com
Número - Dourado
Código: 2842 (0), 2843 (1), 2844 (2), 2845
(3), 2846 (4), 2847 (5), 2848 (6), 2849 (7),
2850 (8), 2851 (9)
Cores: Dourada
Qtd: Venda por unidade.

Vela Aniversário Estrela com
Número - Azul
Código: 2852 (0), 2853 (1), 2854 (2), 2855
(3), 2856 (4), 2857 (5), 2858 (6), 2859 (7),
2860 (8), 2861 (9)
Cores: Azul
Qtd: Venda por unidade.

Vela 50 Anos
Código: 2841
Cores: Dourado
Qtd: Venda por unidade.

Vela 15 Anos
Código: 2840
Qtd: Venda por unidade.

Vela Estrela - Branca
Código: 2198
Cores: Branca
Qtd: Venda com 03 un.

Vela Led Número 9
Código: 3208 (Azul), 3229 (Branca), 3218
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
Pavio mágico: Acende e apaga.

Vela Led Número 8
Código: 3207 (Azul), 3228 (Branca), 3217
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
Pavio mágico: Acende e apaga.

Vela Led Número 7
Código: 3206 (Azul), 3227 (Branca), 3216
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
Pavio mágico: Acende e apaga.

Vela Led Número 6
Código: 3205 (Azul), 3226 (Branca), 3215
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
Pavio mágico: Acende e apaga.

Vela Led Número 5
Código: 3204 (Azul), 3225 (Branca), 3214
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
Pavio mágico: Acende e apaga.

Vela Led Número 4
Código: 3203 (Azul), 3224 (Branca), 3213
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
Pavio mágico: Acende e apaga.

ARTIGOS PARA FESTA

Velas



Vela Led Número 3
Código: 3202 (Azul), 3223 (Branca), 3212
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
 
Pavio mágico: Acende e apaga.

Vela Led Número 2
Código: 3201 (Azul), 3222 (Branca), 3211
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
 
Pavio mágico: Acende e apaga.

Vela Led Número 1
Código: 3200 (Azul), 3221 (Branca), 3210
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
Pavio mágico: Acende e apaga.

Vela Led Número 0
Código: 3199 (Azul), 3220 (Branca), 3219
(Rosa)
Cores: Azul, Branco e Rosa
Qtd: Venda unitária
Sistema de lampa Led acionada no verso
da vela;
Parafina de alta qualidade;
Pavio mágico: Acende e apaga.

Chama Estrela
Código: 1909
Qtd: Venda com 02 un.

Vela Big Azul Numeral
Código: 1912 (0), 2152 (1), 2153 (2), 2154
(3), 2155 (4), 2156 (5), 2157 (6), 2158 (7),
2159 (8), 2160 (9)
Cores: Azul
Qtd: Venda por unidade (cada número uma
unidade).

Vela Big Branca Numeral
Código: 2161 (0), 2162 (1), 2163 (2), 2164
(3), 2165 (4), 2166 (5), 2167 (6), 2168 (7),
2169 (8), 2170 (9)
Cores: Branca
Qtd: Venda por unidade (cada número uma
unidade).

Vela Estrela - Azul
Código: 2197
Cores: Azul
Qtd: Venda com 03 un.

Fonte Estrelada
Código: 1910
Qtd: Venda por unidade.

Vela Estrela - Rosa
Código: 2543
Cores: Rosa
Qtd: Venda com 03 un.

Vela Coração - Rosa
Código: 2195
Cores: Rosa
Qtd: Venda com 03 un.

Vela Big Rosa Numeral
Código: 2178 (0), 2171 (1), 2172 (2), 2173
(3), 2174 (4), 2175 (5), 2176 (6), 2177 (7),
1913 (8), 1914 (9)
Cores: Rosa
Qtd: Venda por unidade (cada número uma
unidade).

Vela Coração - Vermelha
Código: 2196
Cores: Vermelha
Qtd: Venda com 03 unidades

Vela Palito
Código: 2544 (A), 1911 (B), 2545 (R)
Cores: Branco, Azul e Rosa
Qtd: Venda com 20 un.


